
L.N.P.= LARGHEZZA NETTA PASSAGGIO

0.
90

+
0.
50

2.
10
+
1.
10

Pianta

Eventuale
   oblò

P 1° Blocco Mensa
R5DETTAGLIO

Q.TA'

N.01

2.10

SCALA 1:50

1.40

Prospetto

PORTA TAGLIAFUOCO IN LAMIERA D'ACCIAIO

RESISTENZA AL FUOCO

DISPOSITIVO APERTURA A SPINTA

TIPO

NOSI

REI60

REI 60

L.N.P.

L.N.P.

NOTA:LE MISURE RIPORTATE SULLE PIANTE SI INTENDONO MISURE NETTE

     DI PASSAGGIO.-

NOTA: LE PORTE VANNO DOTATE DI MANIGLIONE ANTIPANICO SOLO SE

     POSTE LUNGO VIE DI ESODO.-

CORRIDOIO 1.6 - ESTERNO EST

0.4

0.4

L.N.P.= LARGHEZZA NETTA PASSAGGIO

0.
90

+
0.
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2.
10
+
1.
10

Pianta

Eventuale
   oblò

P 2° Blocco Mensa
R5DETTAGLIO

Q.TA'

N.01

2.10

SCALA 1:50

1.40

Prospetto

PORTA TAGLIAFUOCO IN LAMIERA D'ACCIAIO

RESISTENZA AL FUOCO

DISPOSITIVO APERTURA A SPINTA

TIPO

NOSI

REI60

REI 60

L.N.P.

L.N.P.

NOTA:LE MISURE RIPORTATE SULLE PIANTE SI INTENDONO MISURE NETTE

     DI PASSAGGIO.-

NOTA: LE PORTE VANNO DOTATE DI MANIGLIONE ANTIPANICO SOLO SE

     POSTE LUNGO VIE DI ESODO.-

CORRIDOIO 2.2 - ESTERNO EST

0.4

0.4

L.N.P.= LARGHEZZA NETTA PASSAGGIO L.N.P.= LARGHEZZA NETTA PASSAGGIO L.N.P.= LARGHEZZA NETTA PASSAGGIOL.N.P.= LARGHEZZA NETTA PASSAGGIO

0.
90

+
0.
30

2.
20

+
0.
50

Pianta 85 2.
20Pianta
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Pianta

0.
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+
0.
50

Pianta

Eventuale
   oblò

Eventuale
   oblò

Eventuale
   oblò

Eventuale
   oblò

Blocco Mensa
R3DETTAGLIO

Q.TA'

N.01

2.20

SCALA 1:50

1.20

Prospetto

PORTA TAGLIAFUOCO IN LAMIERA D'ACCIAIO

RESISTENZA AL FUOCO

DISPOSITIVO APERTURA A SPINTA

TIPO

NOSI

REI60

REI 60

L.N.P.

L.N.P.

NOTA:LE MISURE RIPORTATE SULLE PORTE SI INTENDONO MISURE NETTE

     DI PASSAGGIO.-

NOTA: LE PORTE VANNO DOTATE DI MANIGLIONE ANTIPANICO SOLO SE

     POSTE LUNGO VIE DI ESODO.-

BIBLIOTECA -1.1 DEPOSITO -1.3,-1.4

R1DETTAGLIO

2.20

SCALA 1:50

85

PORTA TAGLIAFUOCO IN LAMIERA D'ACCIAIO

RESISTENZA AL FUOCO

DISPOSITIVO APERTURA A SPINTA

TIPO

NOSI

REI60

Prospetto

Q.TA'

N.02

REI 60

L.N.P.

L.N.P.

NOTA:LE MISURE RIPORTATE SULLE PORTE SI INTENDONO MISURE NETTE

     DI PASSAGGIO.-

NOTA: LE PORTE VANNO DOTATE DI MANIGLIONE ANTIPANICO SOLO SE

     POSTE LUNGO VIE DI ESODO.-

AULA MUSICA -1.2

P1DETTAGLIO
Q.TA'

N.02

2.20

SCALA 1:50

1.20

Prospetto

PORTA TAGLIAFUOCO IN LAMIERA D'ACCIAIO

DISPOSITIVO APERTURA A SPINTA

TIPO

NOSI

L.N.P.

L.N.P.

50

RESISTENZA AL FUOCO

NOTA:PORTA UGUALE A QUELLE ESISTENTI

NOTA:LE MISURE RIPORTATE SULLE PORTE SI INTENDONO MISURE NETTE

     DI PASSAGGIO.-

R2DETTAGLIO
Q.TA'

N.01

2.20

SCALA 1:50

1.20

Prospetto

PORTA TAGLIAFUOCO IN LAMIERA D'ACCIAIO

RESISTENZA AL FUOCO

DISPOSITIVO APERTURA A SPINTA

TIPO

NOSI

REI60

REI 60

L.N.P.

L.N.P.

NOTA:LE MISURE RIPORTATE SULLE PORTE SI INTENDONO MISURE NETTE

     DI PASSAGGIO.-

NOTA: LE PORTE VANNO DOTATE DI MANIGLIONE ANTIPANICO SOLO SE

     POSTE LUNGO VIE DI ESODO.-

SALA RIUNIONI -1.6

NOTA:DA REALIZZARE A SEGUITO DEL BLOCCO CENTRALE

0.4

0.4
0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

2.
20

0.
90

+
0.
30

Pianta

Prospetto

soglia cm3

E1DETTAGLIO

2.30

TIPO

SI NO DISPOSITIVO APERTURA A SPINTA

RESISTENZA AL FUOCO

SICUREZZA CON SOPRALUCE
PORTA FINESTRA IN ALLUMINIO PREVERNICIATO CON VETRO DI

Q.TA'

N.01

SCALA 1:50

L.N.P.

NOTA:LE MISURE RIPORTATE SULLE PORTE SI INTENDONO MISURE NETTE DI

     PASSAGGIO.-

-

MENSA 1

0.30

2.58

1.00

1.35 foro muro

1.20 passaggio

L.N.P.= LARGHEZZA NETTA PASSAGGIOL.N.P.= LARGHEZZA NETTA PASSAGGIO

1.
80

2.
10

Pianta

0.
90

+
0.
50

2.
10
+
1.
10

Pianta

Eventuale
   oblò

Eventuale
   oblò

Eventuale
   oblò

R4DETTAGLIO
Q.TA'

N.01

2.10

SCALA 1:50

1.80

Prospetto

PORTA TAGLIAFUOCO IN LAMIERA D'ACCIAIO

RESISTENZA AL FUOCO

DISPOSITIVO APERTURA A SPINTA

TIPO

NOSI

REI60

REI 60

L.N.P.

L.N.P.

NOTA:LE MISURE RIPORTTE SULLE PORTE SI INTENDONO MISURE NETTE

     DI PASSAGGIO.-

NOTA: LE PORTE VANNO DOTATE DI MANIGLIONE ANTIPANICO SOLO SE

     POSTE LUNGO VIE DI ESODO.-

LOCALE FILTRO 8

R5DETTAGLIO
Q.TA'

N.01

2.10

SCALA 1:50

1.40

Prospetto

PORTA TAGLIAFUOCO IN LAMIERA D'ACCIAIO

RESISTENZA AL FUOCO

DISPOSITIVO APERTURA A SPINTA

TIPO

NOSI

REI60

REI 60

L.N.P.

L.N.P.

NOTA:LE MISURE RIPORTTE SULLE PORTE SI INTENDONO MISURE NETTE

     DI PASSAGGIO.-

NOTA: LE PORTE VANNO DOTATE DI MANIGLIONE ANTIPANICO SOLO SE

     POSTE LUNGO VIE DI ESODO.-

CORRIDOIO 7 - ESTERNO EST
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0.4
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85
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R3

R2

R1

R1

P1

Biblioteca
-1.1

Deposito
-1.3

Deposito
-1.4

Sala Riunioni
-1.6

Connettivo
-1.5

E1

R4 180
210

135
270

14
0

24
0

R5

Aula educazione artistica
11 Aula informatica

13

Aula di scienze
10

Locale smistamento pasti
3

Mensa
2

WC
4

WC
5

WC
6 RIP

9

WC
12

Corridoio
7

Mensa
1

Locale filtro
8

14
0

21
0

R5

Aula
1.8

Aula
1.10

Aula
1.7

WC
1.4

WC
1.3

RIP
1.5

Corridoio
1.6

WC
1.9

Aula
1.2

Terrazzo
1.1

Locale filtro
8

14
0

21
0

WC
2.8

WC
2.5

Corridoio
2.2

Aula
2.1

WC
2.4

Aula
2.6

Aula
2.7

Rip.
2.3

Aula
2.8

LEGENDA

Infissi da sostituire - Nuovi infissi

Mantenimento infissi esistenti e capovolgimento degli
stessi come da indicazioni di progetto

2

A B C D E F G H I J K L M N O P

A B C D E F G H I J K L M N O P

3

4

5

6

7

8

9

10

1

11

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1

11

REGIONE PIEMONTE

COMUNE DI RIVAROLO CANAVESE

Ist. Comprensivo "G. Gozzano" - Sc. Sec. di l°grado
Adeguamento fabbricati esistenti alla normativa di sicurezza

antincendio

TAVOLA N.

SCALA

IL PROGETTISTACOLLABORATORI

Ing.  Nora Facchini
n.1654 albo Ordine

Ingg. MN - Sezione A

Ing. Francesco Vita
n.418 albo Ordine

Ingg. AG - Sezione A

Ing. Giulio Vita
Prato

n.852 albo Ordine
Ingg. PO - Sezione A

PROGETTO ESECUTIVO

Come indicato

OE.04
Abaco degli Infissi      Blocco Mensa

 1 : 200

Piano Interrato - Blocco
Mensa1  1 : 200

Piano Terra - Blocco Mensa
2  1 : 200

Piano Primo - Blocco Mensa
3  1 : 200

Piano Secondo - Blocco
Mensa4

R5

N.B.:
1)L'abaco ha funzioni  di schema per indicare i
minimi essenziali delle prestazioni degli infissi;
2)Le dimensioni delle Porte REI potranno subire
variazioni in funzione degli stadard commerciali
purchè vengano rispettati i requisiti minimi fissati
in pianta e nella norma;
3)le dimensioni riportate sono incative e potranno
subire variazioni in funzione delle caratteristiche
commerciali e costruttive dei muri esistenti;
4)L'impresa rimane onerata del rilievo reale dei luoghi
e degli infissi da collocare. Del rilievo rimane l'unica
responsabile.-


